

2. NOVICE
SEPTEMBER 2023



smart
PARENTING



Smart Parenting :
razvoj celovitih spletnih tečajev za
starševstvo: Strategije za vzgojo otrok z
obremenjujočimi izkušnjami v otroštvu

DOSEŽEN CILJ: ZAKLJUČEK PRVE AKTIVNOSTI V PROJEKTU PAMETNO STARŠEVSTVO!

Z veseljem vam sporočamo, da smo uspešno zaključili prvo aktivnost v okviru projekta Pametno starševstvo. Naša predana ekipa je trdo delala in z veseljem predstavljamo rezultate naših začetnih prizadevanj:

R.2.1 Povzetek obstoječih programov pametnega starševstva: Pripravili smo obsežen povzetek programov o pametnem starševstvu, v katerem smo preučili zakonodajni okvir EU za programe starševstva, ki temeljijo na dejanskih podatkih in se trenutno izvajajo. Za več podrobnosti obiščite našo spletno stran.

R.2.2 Spoznanja šestih nacionalnih poročil, ki opredeljujejo vrzeli, neučinkovitosti in potrebe na področju trenutnega stanja programov za starševstvo na nacionalni ravni. Ta poročila ponujajo dragocen vpogled v krajino starševstva v vsaki partnerski državi. Ta poročila ponujajo dragoceno razumevanje področja starševstva v posamezni partnerski državi.

R.2.3 Poročilo o identifikaciji strokovnjakov: Na voljo je tudi poročilo o identifikaciji naše skupine strokovnjakov. Spoznajte profile in skupine strokovnjakov, ki predstavljajo bistveno podlago za nadaljnje analize na področju družinske terapije.

R.2.4 Poročilo o psihološkem stanju: Preučite poročilo o psihološkem stanju, ki obravnava psihološki vpliv trenutnih programov za starše. To poročilo opisuje uporabne psihološke metode, ki lahko podpirajo razvoj našega modela pametnega starševstva.

R.2.5 Prihaja kmalu: V kratkem pričakujte naše poročilo o prihodnjih učinkih na vedenjske spremembe staršev. To poročilo bo vsebovalo zgodnje znake potencialno pomembnih temeljnih sprememb, s poudarkom na novih metodologijah pozitivnega starševstva in njihovih učinkih.

R.2.6 Poročilo o viziji in uspehu pametnega starševstva: Na voljo je naš priročnik o viziji in uspešnosti pametnega starševstva. Ta priročnik združuje vizijo pametnega starševstva, določa zahteve za uporabnike in specifične lastnosti našega modela ter opisuje merila za ocenjevanje njegove uspešnosti.

Vsi ti rezultati so na voljo na našem spletnem portalu, na spletni strani : www.smartparenting-project.eu

Zahvaljujemo se vam za stalno podporo. Navdušeni smo nad napredkom, ki smo ga dosegli, in se veselimo, da bomo to pot nadaljevali skupaj z vami.



SLEDITE NAM NA FACEBOOKU

Spremljajte našo stran za novice, videoposnetke, članke na temo in aktualne informacije o projektu:
<https://www.facebook.com/profile.php?id=100090829624806>

CONTACT

smart-parenting@googlegroups.com

WEBSITE

www.smartparenting-project.eu

PROJECT COORDINATION

Marie d'Oletta



Līdzfinansē
Eiropas Savienība



Št. projekta 2022-1-FR01-KA220-ADU-000087853

Eiropas Savienības finansēts. Paustie viedokļi un uzskati atspoguļo autora(-u) personīgos uzskatus un ne vienmēr sakrīt ar Eiropas Savienības vai Eiropas Izglītības un Kultūras izpildāģentūras (EACEA) viedokli. Ne Eiropas Savienība, ne EACEA nenes atbildību par paustajiem uzskatiem.